



KLASA: 500-01/18-01/01  
UR. BROJ: 338-01-12-18-152  
Zagreb, 2. kolovoza 2018.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO  
OSIGURANJE  
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE  
n/p voditeljicama/ima  
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI  
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima, izmjena i dopuna  
(stupa na snagu 16. kolovoza 2018. godine)  
- nputak, daje se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je na sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 1. kolovoza 2018. godine prihvaćen Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji će biti objavljen u Narodnim novinama i njegova primjena stupa na snagu dana **16. kolovoza 2018. godine**.

Na Popisu pomagala Zavoda uvrštena su pomagala proizvođača Abbott Diabetes Care Limited:

- Uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi, zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Reader“ i
- Senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini, zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Senzor“.

Predmetna pomagala će prema obavijesti predstavnika proizvođača, trgovačkog društva Abbott Laboratories d.o.o., od dana **16. kolovoza 2018. godine**, biti dostupna na tržištu Republike Hrvatske te će se ista od toga datuma moći predlagati i tek od toga datuma propisivati za osigurane osobe Zavoda, a prema indikaciji broj 306 iz Popisa pomagala Zavoda, koja glasi:

„ Za osigurane osobe koje boluju od šećerne bolesti:

1. djeca od navršene 4. do navršene 18. godine života
2. trudnice
3. slijepo osobe
4. bolesnici sa šećernom bolešću tipa 1 i na intenziviranoj terapiji inzulinom (4 i više doza inzulina), s dokazanom hipoglikemijom u bolničkim uvjetima u:

KBC Zagreb, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, Sveučilišna klinika za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac, KBC Split, KBC Osijek i KBC Rijeka.

Za sve gore navedene četiri kategorije osiguranih osoba, u navedenim centrima, u bolničkim uvjetima, odnosno tijekom obrade u dnevnoj bolnici, pregleda u ambulanti ili tijekom bolničkog liječenja, postavlja se indikacija za navedeno pomagalo.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na odašiljač za kontinuirano mjerenje glukoze i pripadajući senzor za kontinuirano mjerenje glukoze „Medtronic MiniMed“.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na predmetno pomagalo, ne ostvaruje pravo na dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, jer su iste sadržane u kvartalnom setu.

Kvartalni set sastoji se od:

- do 7 senzora uz uvjet da ukupna godišnja količina ne prelazi 26 senzora,
- od 50 trakica i 50 lanceta za odrasle osobe,
- od 150 trakica i 150 lanceta za djecu.

U godini ostvarivanja prava na uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze osigurana osoba ostvaruje pravo na još 25 senzora, jer je 1 senzor sadržan u startnom setu, a nadalje 26 senzora godišnje."

Ističemo kako propisivači predmetnih pomagala, izabrani doktori (ugovorni liječnik primarne zdravstvene zaštite) propisuju ista na tiskanici potvrde o pomagalima za šećernu bolest u količini do 7 komada senzora za razdoblje od 3 mjeseca te jedan uređaj-čitač svakih pet godina, uz napomenu da ukupna propisana godišnja količina senzora ne smije preći količinu od 26 komada.

Izabrani doktor smije propisati navedena pomagala isključivo samo prema pisanoj preporuci s obrazloženjem nadležnih bolničkih specijalista (Bolnički specijalist pedijatar, endokrinolog dijabetolog, Bolnički specijalist interne medicine, endokrinolog dijabetolog ili bolnički specijalist endokrinologije i dijabetologije) iz 7 centara (KBC Zagreb, KBC Sestre milosrdnice, KB Dubrava, Sveučilišna klinika za dijabetes, endokrinologiju i bolesti metabolizma Vuk Vrhovac, KBC Split, KBC Osijek i KBC Rijeka). U zdravstveni karton osigurane osobe, kojoj se propisuju predmetna pomagala izabrani doktor treba navesti ime i prezime bolničkog specijaliste i naziv centra prema čijoj preporuci propisuje pomagala. Na taj način ostvarivanja prava na predmetna pomagala, odgovornost su isključivo bolničkih specijalista iz gore navedenih ustanova, koji predlažu primjenu navedenih pomagala, a ne izabranih doktora koji pomagala propisuju isključivo po preporuci tih specijalista.

Osigurana osoba koja je ostvarila pravo na pomagala zaštićenog naziva „FreeStyle Libre Flash Glucose Monitoring System-Reader i Senzor“, ne ostvaruje prava na dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem i lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi, na trošak sredstava Zavoda, jer su ista kao što je ranije navedeno obavezno sadržana u kvartalnom setu te je osigurana osoba opskrbljena istima u dostatnoj količini, budući pomagalo prema tvrdnjama proizvođača ne zahtjeva kalibraciju. Stoga ne postoji mogućnost propisivanja i odobravanja eventualnih povećanih, dodatnih količina za dijagnostičke trakice i lancete na teret sredstava Zavoda.

Mjesta isporuke za predmetna pomagala su ljekarna i specijalizirana prodavaonica, sukladno klasi rizika medicinskih proizvoda za koju je sklopila ugovor sa Zavodom.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu i Internet stranicama Zavoda ([www.hzzo.hr](http://www.hzzo.hr) i [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr)).

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika (predlagatelje-nadležne bolničke specijaliste iz 7 navedenih centara,

propisivače- izabrane doktore, ugovorne liječnike primarne zdravstvene zaštite i isporučitelje-  
specijalizirane prodavaonice i ljekarne).

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Lucian Vukelić, dr.med.spec.

~2

